
 

Конспект занятия 

по конструированию. 

Тема занятия:«Сердце для мамы». 

Цель: ознакомление с базовой формой оригами.  

Задачи:Обучающие: научить складывать квадрат пополам, научитьскладывать 

сердечко на основе этой формы.Развивающие: развивать мелкую моторику рук, 

пространственное воображение.Воспитывающие: воспитывать аккуратность, 

художественный вкус, взаимопомощь,доброе отношение в коллективе. 

Материалы и инструменты: образец поделки, бумага красного цвета  

Методы: словесный, наглядный, практический. 

Ход занятия: 

Здравствуйте, ребята! Что самое главное есть у вас? Приложите руку к груди, 

слышитестук? Это сердце. Если человек добрый- о нем говорят добрый, 

внимательный, любимый, заботливый…(ответы детей). Я хочупрочитать вам 

стихотворение. 

Мама... 

Маму мы любим и уважаем, 

Ласковым словом ее называем! 

Мама – волшебница, добрая фея: 

Суп нам готовит намного вкуснее! 

Мама – любимая, добрая самая! 

Очень гордимся мы нашими мамами! 

Пусть им живется нескучно и счастливо, 

Чтобы никогда не узнали ненастья! 

 

Скажите, какое у мамы сердце? Что мы можем сделать, чтобы порадовать свою 

маму? 

 Япредлагаю сделать красивую поделку. 

А сейчас проверь, дружок, 

Ты готов начать урок? 

Все на месте? 

Все в порядке? 

Все ли правильно сидят? 

Все внимательно глядят? 

Будьте внимательны, аккуратны и ваша поделка будет самой красивой.. 

-Сделаем гимнастику для пальчиков и начнѐм трудиться. 

Пальчиковая гимнастика. 

Как у нашей кошки  

На ногах сапожки. 

Как у нашей свинки на ногах ботинки. 

А у пса  на лапках голубые тапки. 

А козленок маленький обувает валенки 

А сыночек Вовка – новые сапожки. 

Вот так , вот так 

Новые сапожки. 



 

Практическая часть. 

Поэтапно показываю и рассказываю, как нужно делать. 

-Наше сердечко готово! Я поздравляю вас, вы справились! 

-Предлагаю немного отдохнуть. 

Физминутка 

Это тапки для Антошки 

(По два раза ритмично топают ногой) 

Чтобы в них не мѐрзли ножки 

(Четыре ритмичных прыжка на обеих ногах) 

Топ – топ – топотушки 

(По два раза ритмично топают каждой ногой) 

Что за тапки! Как игрушки! 

(Сначала правую ногу ставят на носок, потом на пятку, потом левую) 

Творческая работа: 

-Спасибо за прекрасные сердца, мы их обязательно подарим нашим мамам. 

Заключительная часть: 

Выставка работ. Я приглашаю на нашу выставку всех мастеров, которые сегодня 

трудились. 

-Какие красивые сердца у вас получились! Молодцы! 

-А можно ли этой радостью поделиться с другими (Можно) 

-Кто из вас захочет научить свою маму складывать такое сердце? 

На этом наше занятие закончилось. Спасибо за вашу работу.Уборка рабочего 

места. 


